
 
 
 
 

VESNICE ROKU 2019 – ORANŽOVÁ STUHA 
 

  

 Naše obec Stará Voda minulý týden uspěla v krajském kole soutěže VESNICE ROKU 2019 

a získala prestižní ocenění ORANŽOVÁ STUHA- za spolupráci obce a zemědělského subjektu. 
Porotu tvořili pracovníci Ministerstva zemědělství, Ministerstva pro místní rozvoj, zástupci Svazu 

měst a obcí a dalších krajských institucí. 

  

 Porota si na začátku vyslechla prezentaci na Obecním úřadě, dále následovala 

dvouhodinová návštěva jednotlivých částí naší obce. Byla to příležitost představit výsledky 

odvedené práce na obnově a udržování veřejného prostoru, zeleně a dalších věcí, které možná 

denně nevnímáme, ale za kterými stojí opravdu mnoho úsilí. Oceněn byl i společenský život, akce 

pořádané ve spolupráci s obcí nebo třeba i jen spontánně, společně mezi sousedy.  

 

 Komise si prohlédla farmu na Vysoké, kde se pod vedením ředitele školy představily 

s kulturním vystoupením děti z naší základní školy. Další zastávka patřila Sekerským Chalupám, kde 

byla připravena prezentace včelařství a také malé občerstení z místních produktů. 

 

Soutěž má za cíl udržovat a aktivně rozvíjet společenský život, tradice a význam venkova 

všeobecně. Letošního ročníku se v rámci Karlovarského kraje zúčastnilo 22 obcí!  

 

 Pro naši obec má ocenění ORANŽOVÁ STUHA mimo radosti z výhry také finanční přínos. 

Stará Voda automaticky postupuje do celorepublikového kola soutěže Vesnice roku. Hodnotící 

komisi této celostátní části u nás přivítáme hned po prázdninách první týden v září. Budeme obec 

opět prezentovat, tentokrát s větším zaměřením na spolupráci s místními zemědělci, za kterou 

jsme dostali toto ocenění. 

 Nevíme co na 10-ti člennou komisi zapůsobilo nejvíc, ale ocenění je doma! Dovolte mi, 

abych touto cestou poděkovala všem občanům, zájmovým spolkům a dobrovolníkům, kteří si 

uvědomili, že úsilí v obnově vlastní vesnice a její krajiny má velký význam pro všechny, kteří zde  

žijí a budou žít.  

 

Eva Procházková  

 

 

 

 

Vesnice roku – cena veřejnosti - od 14. července 2019 se můžete zapojit i vy a pomocí 

internetového hlasování vybrat svou Vesnici roku 2019, více na: www.vesniceroku.cz 

 

 


